
 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde d. 29. september 2024 på FUS  
Deltagere: 

• Formand Marianne Blomstrøm (Afd. Fussingsvej) 
• Næstformand Carina Lindberg Nielsen (Afd. Fussingsvej)  
• Mette Teglhus (Afd. Lindvigsvej/Fussingsvej) 
• Julie Bæk Krog (Spec. Afd.) 
• Anne Poulsen (Afd. Kildegade) 
• Eva Olsen (afd. Fussingsvej) 
• (Elev fra Fussingsvej) 
• (Elev fra Lindvigsvej) 
• (Elev fra Kildegade) 
• Betina Vium Andersson (Medarbejder) 
• Cathe Agerbo Brunsgaard Wulff (Medarbejder) 
• Heidi Oksfeldt Bjerrehus (Medarbejder) 
• Katja Andersen (Ledelse)  
• Dorthe Mølgaard Mathiassen (Ledelse) referent 

Afbud:  
• Formand Marianne Blomstrøm (Afd. Fussingsvej) 
• (Elev fra Kildegade) 
• (Elev fra Fussingsvej) 

 
Fraværende uden afbud:  

 

Punkt 1 Velkomst og dagsorden kl. 17.00-17.05 

Velkomst v. Næstformand Carina Lindberg Nielsen  
 
Dagsorden godkendt 
Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen godkender dagsordenen. 

 

Punkt 2 Nyt fra elevrådet kl. 17.05-17.20 v/ Elevrådsrepræsentanter  

a) Elevrådets arbejde og fokuspunkter 
Elevrådsrepræsentanterne orienterer 

Der er afholdt elevrådsmøde på LIN og eleverne har ønsket sig følgende: 
4. årgang ønsker gynger på legepladsen  



 

   

6. årgang ønsker at gå rundt om skolen i pausen 
3. klasse ønsker en tur i byen 
2. klasse ønsker at bruge cykler i pauserne  
3. klasse ønsker svømning før end 4. klasse 
6. klasse ønsker at kunne bruge krattet i frikvartererne  
5. klasse ønsker en tur i Djurs sommerland  

Det er ikke alle ønsker, der vil kunne imødekommes, men elevrådet 
opfordres til dialog med elevrådskontakt Sebnem og afdelingsleder Sureyya 
Sahin fx ift. at kunne bruge krattet og ture rundt om skolen i pauserne 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning.  

 

Punkt 3 Drøftelse af den politiske beslutning kl. 17.20-18.00 (delvist 
lukket punkt) 
– herunder beslutning om der skal afholdes nyt møde med SUU-udvalget eller udformes 
en skriftlig henvendelse 

v. Næstformand Carina Lindberg Nielsen  

Der er truffet beslutning i Byrådet om at Lindvigsvej skal være selvstændig 
skole fra skoleåret 25/26 og med overbygning til Dagnæsskolen 26/27.  
SB har været inviteret til dialogmøde uden at kende dagsorden for mødet 
eller mulighederne for at påvirke en eventuel beslutning. SB sidder tilbage 
med en oplevelse af, at mødet var spild af tid og oplevede ikke mødet med 
politikerne som positivt.  

Et enigt SB ønsker ikke at holde et nyt møde med SUU, men sender en 
skriftlig henvendelse med ønsker til den forestående proces med håbet om, 
at der denne gang vil blive lyttet og imødegået nogle af de ønsker, som 
Horsens Byskole måtte have. 

Der indkaldes til arbejdsmøde d. 9. oktober kl. 17.00, hvor henvendelsen og 
ønskerne udarbejdes.  

 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen træffer en beslutning 

 

Pause kl. 18.00-18.30 
 
Punkt 4 Orientering fra bestyrelsen & ledelsen kl. 18.30-18.45 (delvist 
lukket punkt)  



 

   

v. Næstformand Carina Lindberg Nielsen og skoleleder Katja Andersen 

• Skolefester  
Der er afholdt skolefester på Fussingsvej med stor succes. 
Skolefesterne har været afholdt sammen som faser i special og almen.  

• Trafiksituation  
Der var for lyst til at holde øje med trafiksituationen, hvor flere kørte 
pænt. Derfor ventes der med en ny observation/guidning til når det 
bliver mørkere om morgenen. 

• Tilsyn  
Der kommer svar på om vi er ude af tilsyn mellem oktober og 
december. 

• Vandskade  
Der er to vandskader på Fussingsvej pt. Den ene er grundet en fejl 
lavet ved konstruktionen da bygningen blev bygget, den anden tyder 
på, at der er utæt ved tag og vinduer på store dele af facaden ud mod 
Fussingsvej.  Ejendomscenteret er på opgaven sammen med TEK-
service og skoleleder. 

• Andet  
Drøftelse af skolefoto skal på til næste SB-møde. 
Skal der evt. laves et princip i forhold til om elever må forlade skolens 
område i skoletiden, eller skal der laves tilføjelser i det eksisterende. 
Det skal på som punkt til kommende SB-møde.  
Skal der måske laves nabohjælp for de ældste i stedet for 
motionsdag? 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning.  

 
Punkt 5 Evaluering af SBs deltagelse i forældremøderne kl. 18.45-19.10 
(delvist lukket punkt) 

v. Næstformand Carina Lindberg Nielsen og skoleleder Katja Andersen  

Der er kommet blandet tilbagemelding på SBs deltagelse på forældremøder 
eller mangel på deltagelse til møderne. Det står ikke mål med det store 
stykke arbejde som SB leverer.  
De tilbagemeldinger der er kommet, handler om, at nogle ikke har haft 
besøg af SB, andre har men her er principper ikke blevet gennemgået mens 
nogle har oplevet at SB ikke blev talt op. SB melder også retur, at de er 
dukket op til møder som er blevet rykket, uden at SB er informeret om at 



 

   

mødet er flyttet eller afholdt inden. Fra SB opleves det at det er blandet hvor 
meget andre forældre er interesseret i SBs arbejde.  

Forslag om at der laves fælles slides og manus til alle forældremøder så alle 
SB-medlemmer har det samme med. Så er der fælles forberedelse til 
møderne, også så det er nemt at være stand-in for hinanden. Fx slides med 
principperne, guidning ind til dem på hjemmesiden samt billeder af SBs 
medlemmer.  

Fokus på hvordan vi afholder møder så flere forældre kommer til 
forældremøderne. Skal der være tilmelding, pasning af børn imens, 
arrangement inden eller andet. Skal der gentænkes hvordan vi informere om 
det vi gerne vil på forældremøder, evt. online, sende noget ud, inddrage 
børnene i at holde oplæg, tolkning på møder eller noget andet.  

Kunne SB være med til møderne med en video hvis der ikke kan være 
deltagelse.  

 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen træffer en beslutning 

 

Punkt 6 Drøftelse af principper kl. 19.10 – 19.30 
v. Næstformand Carina Lindberg Nielsen og skoleleder Katja Andersen 

a) Princip for bad efter idræt (nyt princip medsendt som bilag) 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen træffer en beslutning 

Princippet er lavet i samarbejdet med idrætslærer fra indskoling, mellemtrin 
og udskoling. Princippet blev godkendt. 

 

Evt. kl. 19.30-19.35 
 

Henvendelser kl. 19.35? 

Elevrepræsentanterne deltager ikke under dette punkt.  

 

Næste ordinære møde  

D. 28. oktober på afd. Fussingsvej 
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